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6 %Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

X"budapesti 1984, január 7® bel szombat
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újabb településeket kapcsolnak be a földgáz-hálózatba /1* rész/ "S

1984, január 7® - több mint nyolcvanezer háztartást és egyéb 
fogyasztót kapcsolt be az országos kőolaj- és földgázipari tröszt a 
vezetékes gázhálózatba az utóbbi három évben, s ezzel már 
túlteljesítette a hatodik ötéves tervidőszakra előirányzott 
feladatát, amelyben 50-70 ezer uj fogyasztó ellátásával számolt* 
elsősorban az energiaracionalizálási program alapján gyorsították a 
hálózatépítést, amelynek lehetőségeit igy újabb pénzügyi források 
gazdagították, jelentős helyi erőforrásokhoz jutottak az érintett 
területek ipari és mezőgazdasági üzemeinek, intézményeinek és 
Lakosainak összefogásával, s elkeltek a hálózatfejlesztésre 
kibocsátott gázkötvények is, ebben az időszakban negyven települést 
kapcsoltak be a földgázszolgáltatásba, s ezzel 200-ra emelkedett a 
vezetékes gázzal ellátott községek, városok száma* az uj fogyasztók 
jelentős része a fütő- és tüzelőolajat váltotta fel földgázzal, ami 
ebben a három évben 300 ezer tonna olaj megtakarítást eredményezett a 
népgazdaságnak, az energiagazdálkodási programnak megfelelően az 
idén és a következő években további jelentős erőfeszítésekkel 
bővítik a hálózatot, s a helyi erőforrások felhasználásával újabb 12 
települést kapcsolnak be - zömmel 1985 végéig 
gázellátásba* ezekről a munkákról kértek tájé 
vállalataitól az mti munkatársai.

fi

- a vezetékes 
köztatást a tröszt

a tiszántúli gázszolgáltató és szerelő vállalat három nagy 
településen készíti elő a földgázszolgáltatást* mezőkövesden már 
megépítették a gázátadó állomást és bekapcsolták az első nagyüzemi
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m$
'.?-* fogyasztót, a matyó termelőszövetkezet központját, az^idén mintegy 

négy kilométeres szakasszal bővítik a hálózatot és előkészítik a 
gázellátás bekapcsolását a bacsó béla úti lakótelepen, turkevén 
ebben az évben fejezik be a csaknem 20 kilométer hosszú 
vezetékhálózat második felének építését, jászberényben most fognak 
hozzá a munkálatokhoz, több mint tiz kilométer hosszú vezetéket 
fektetnek Le, és elkészítik a gázátadó állomást. így az első nagyobb 
fogyasztókat még az idén bekapcsolhatják a gázszolgáltatásba, 
dél-dunántulon három városba, szekszárdra, bonyhádra és mohácsra ut 
el idén a földgáz, tolna megyében 45 ipari és mezőgazdasági üzem, 
valamint kommunális intézmény vásárolt gázkötvényt, amely a 
beruházás mintegy 60 százalékát fedezi, szekszárdin elsősorban a 
távhőellátást szolgáltató déli fűtőmű, bonyhádon pedig a 
zománcárugyár és a cipőgyár hasznosítja ezt a gazdaságos 
energiahordozót, a dél-alföldi gázszolgáltató vállalat bács, békés 
és csongrád megyében az idén több mint 12 ezer fogyasztót kapcsol rá 
a helyi erőforrásokból megépülő gázvezetékekre.
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újabb településeket kapcsolnak be a földgáz-hálózatba /2. rész/

több nagyobb település részére először a nagynyomású 
távvezetéket kell elkészíteni, hogy az elosztóhálózaton gázhoz 
jussanak a fogyasztók, igy sárvár bekapcsolásának előkészítéseként a 
siófoki kőolaj vezetéképitő vállalat ez év végén adja át 
rendeltetésének a tiz kilométer hosszú, nagynyomású vezetéket, a 
keszthely-tapolca-héviz ellátását szolgáló 50 kilométeres 
nagynyomású vezeték műszaki tervei ez év őszén készülnek el, a 
kivitelezést pedig a jövő év végére fejezik be. keszthelyen és 
tapó Icán már megkezdődött az elosztó hálózat építése, s a hévízi 
vezetékek munkálatait a tavasszal indítják, az első gázfogyasztók 
bekapcsolása a jövő év őszén várható, a tervek szerint e három 
településen 6.900 lakás, továbbá sok üdülő, üzem és intézmény jut 
vezetékes földgázhoz, ezzel a gazdaságos energiahordozóval évente 
több mint 30 ezer tonna olajat takarítanak meg. sopron 
földgázellátására az idén készítik el a 45 kilométeres nagynyomású 
vezeték műszaki terveit, jövőre indul a kivitelezés, s 
előreláthatóan 1986 végéig fejeződik be a munka.

országszerte nagy az érdeklődés a vezetékes földgázellátás 
lehetőségei iránt, eddig mintegy 250 település jelezte, hogy 
elsősorban az ipari és a mezőgazdasági üzemek, továbbá a különböző 
intézmények erőforrásaiból és a Lakosság közreműködésével vállalnák
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a vezetéképítés költségeinek fedezését, ám ehhez a fejlesztéshez 
nemcsak hazai termékekre, hanem nehezen beszerezhető külföldi 
anyagokra, berendezésekre és szerelvényekre is szükség van, 
ugyanakkor az építő-szerelő vállalatok teljesítménye is határt szab 
az igények gyors kielégítésének, ezért a tröszt gondosan mérlegeli a 
további fejlesztést, s az energiagazdálkodási programmal és a 
rendelkezésre álló lehetőségekkel összhangban megkezdte a következő 
tervidőszakra és a hosszabb távlatra előirányozható 
hálózatfejlesztési tervek előkészítését, /mti/ 

sb-szü-szk-tóa-káp-dob/gg er sl hgy 
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állattenyésztés - 1984 /1. rész/

1984. január 7. - a hazai állattenyésztésben nincsenek 
évek, az állomány nemzetközi mértékkel mérve iskönnyű

tekintélyes nagyságú, a hozamok szintén figyelemre méltóak; ilymódon 
a magas termelési szintnek a megőrzése sem könnyű feladat. 1984-ben 
a terv nem is irányoz elő Látványos fejlesztést, ám a két évvel 
ezelőtti eredmény - amikoris kedvező időjárás segítette a 
takarmánytermelést, és az állati termékek értékesítése sem okozott 
különösebb gondot - túlszárnyalása, még ha egyetlen százalékkal is, 
alaposan próbára teszi majd az állattenyésztők szakértelmét a 
nagyüzemben és a kistermelés vonalán egyaránt, márcsak azért is, 
mert a takarmánykészletekkel beosztóan kell bánniuk, tekintetbe kell 
venniük a külpiaci értékesítés hullámzását, éspedig éppen egy 
korábban igen eredményes ágazatban, a baromfitenyésztésben, bravúros 
szakmai munkának. Ígérkezik a páratlanul nagy sertésállomány 
stabilizálása, illetve minőségi fejlesztése is. mindezekkel a 
követelményekkel és adottságokkal számol a tervelőirányzat; 
mértékkel bánik a mennyiségi mutatókkal, és a korábbinál jobban a 
minőségi termelés szempontjaira irányítja az állattartók figyelmét.
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a termelés szerkezetében az egyes állatfajok között nagyobb 
változást nem terveznek, a vágóállatokat, állati termékeket 
feldolgozó iparok termelése szintén kis mértékben - mindössze egy 
százalékkal - nő, - ám úgy, hogy a baromfiiparban, ahol az 
értékesítési lehetőségek nem túlságosan biztatóak, az átlagosnál 
jobban, 4-5 százalékkal visszafogják a termelést, mindez 
meghatározza az állattenyésztés teendőit is.

az elmúlt évben magas szinten 
sertésállomány, és miután tavaly a"takarmánytermesztés, az aszály 
miatt, a várt eredményeket nem hozta, az idén nincs Lehetőség az

állt be a hazai9 9 9 9
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állattenyésztés - 1984 /2. rész/

###- 

ellentételezték, hanem a tej- és a vágómarha-termelésE:-H"Eí2EEs5?EH;: ;,™«.,
elsősorban azokban az üzemekben célszerű csökkenteni,- esetleg meg
HEMfe

200 ezer tonnával növekszik.

vártnál kevesebb termett, és azok

is számolni

1*31983lépésre.
azonbanm;
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két részre95-125 ki 
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osztályokra - és az u 
intézkedések is törté 
mezőgazdaság nagyüzei 
fenntartását egyebek 
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az állattenyésztés idei előirányzatai lehetővé teszik a lakosság 
megfelelő színvonalú ellátását az állati termékekből, az 
export-előirányzatok teljesítéséből is nagymértékben kiveszi részét 
a mezőgazdaságnak ez az ágazata, /mti/ 

jf/sa/ig er hgy
070184 183600.12

sb0005 4 130 mtib1005

közművelődési munka újpesten

1984.01.07.m 4 ^bel
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a városrész

ri/tr/ig hgy 
00.12 070184

közművelődési intézményei sokféle programot 
, de még mindig nem olyan arányban és 
, mint azt az idősek száma indokolná, /mti/

2282

kínálnak

í ;

r

sbOOOő 4 150 mtib1006 

hét magyar vállalat műszerei az uj-delhi-i szakkiállításon

nternationat trade exhibition/ szakkiállításon.

Samui SwS EföSSSSSs-orvosi- és laboratóriumi felszereléseket, mikroprocesszorokat, 
távközlési berendezéseket, hajózási műszereket mutatnak be.

a kiállítók között hét magyar vállalat sorakoztatja fel termékeit 
ui-delhiben. a gamma egyebek mellett elektronikus folyamatirányítási 
rendszert és orvosdiagnosztikai műszereket, a ganz műszer müvek 
hordozható precíziós és univerzális mérőműszereket, a Labor 
műszeripari müvek laboratóriumi eszközöket állít ki. a metripond 
hídmérlegeket, s más elektronikus és optikai mérlegeket, az 
industrialexport egyetem-makettet, a metrimpex a többi között 
komplett laboratóriumot, generátorokat, rádiócirkulográfot mutat be. 
a licencia információs irodát nyit a kiállításon.

India jelenleg a hatodik helyen áll a fejlődő országok között, 
oartnereink ranglistáján, kétoldalú áruforgalmunk egyelőre nem 
jelentős, a lehetőségek még távolról sincsenek kihasználva, ami az 
idei évet illeti, a forgalom várhatóan mimegy 30 százalékkal no, s 
iqy a magyar export elérheti az 55 millió dollárt, mig az import 22 
millió dollár körül Lehet, /mti/ 

bi/mi/ig sl hgy
070184 158200.13

annak ellenére, hogy működik az ifjúsági klubtanács, nem sikerült 
lényeges eredményt elérni.
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operett-gála a nemzeti színház javára

1984. január 7. - a fővárosi operettszinház - ,,kálmán Imre 
sárdy jános,, szocialista brigádjainak kezdeményezésére - 

operett-gálát rendez január 17-én az uj nemzeti színház javára, 
a napon két alkalommal tartanak majd előadást, délután fél hat és 
este 8 órai kezdettel.

a műsorban - amelyet mucsi sándor szerkesztett - világsikert 
aratott operettek és musicalok Legnépszerűbb dalai, illetve neves 
hazai és külföldi zeneszerzők örökzöld melódiái csendülnek majd fel. 
a közönség részleteket láthat-halIhat brecht-weil koldusoperájából, 
Lehár ferenc cigányszerelem, Luxemburg grófja és a mosoly országa, 
kálmán Imre marica grófnő, ördöglovas, cirkuszhercegnő és a 
csárdáskirálynő, huszka jenő szabadság, szerelem, strauss cigánybáró 
című operettjeiből, bock hegedűs a háztetőn és szakcsi Lakatos béta 
piros karaván című musicaljaiból.

a műsorban fellép bellai eszter, benkóczy Zoltán, domonkos
felföldi anikó, gallai judit, gárday gábor, 

hadics László, hídvégi miklós, jankovits józsef, kokas László, 
kovács zsuzsa, kovács brigitta, Lehoczky zsuzsa, marik péter, 
medgyesi mária, megyeri maria, mucsi sándor, németh marika, petress 
zsuzsa, rózsa sándor, udvarias katalin, virágh józsef, zsadon 
andrea, valamint az operettszinház tánckara. a koreográfus géczy 
éva. az operettszinház zenekarát várad! katalin és orosz István 
vezényli, az estek házigazdái halász aranka, suka sándor és varga 
tibor Lesznek.

a két előadás teljes bevételét a nemzeti színház számlájára 
utalják át. /mti/ 

i cs/ig ag hgy
070184 1599
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jelenleg újabb filmen dolgozik a stáb: ezúttal a véradás etikai 
problémáit dolgozzák fel. nemrég az ensz egészségügyi 
világszervezete, a who ajánlásokat készített a kormányok számára, 
ebből a célból, hogy fogadják el azokat az alapvető szabályokat, 
amelyek a véradók és a vérellátásban részesültek jogait védik, a 
propagandafilm felvételeinek egy részét Szenegálban, tunéziában és 
genfben forgatták, a közeljövőben folytatódik a munka: a filmesek 
Indiába, Indonéziába utaznak, a befejező munkálatokra bulgáriában és 
magyarországon kerül sor. /mti/ 

di/pá er ag hgy
070184 207900.15

sb0010 4 180 mtib1010 /közönségszolgálat/ 

telefondoktor

1984. január 7. - a testápoló krémek helyes használatához ad 
tanácsokat a következő héten - január 9. és 15. között 
telefondoktor, az egészségügyi fel világositó szolgálat hétfőtől 
péntekig délután 4 és másnap reggel 9 között, szombatonként déltől 
éjfélig, vasárnap és munkaszüneti napokon pedig egész nap az 
érdeklődők rendelkezésére áll a 1/2-111-es telefonszámon.

a

a lelki elsősegély-szolgálat éjjel-nappal hívható, telefonja: 
229-600. /mti/ jk er be hgy 
00.15 070184 0490
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filmek a vöröskeresztről

1984. január 7. - a legszerényebb becslések szerint is 200 
millió néző tekintette meg a világ minden táján azokat a filmeket,
székhelyű nemzetköz^szerveze^koprodukebjában születtek az utóbbi

években.

a nemzetközi vörö;kereszt célkitűzéseit és tevékenységét 
oropaqáló filmsorozat első darabja 1973-ban készült, a magyar és a 
bolgár filmesek ekkor kaptak egy filmsorozatra szóló megbízást a
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fel tudja dolgozni a szüret napjaiban.
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túlnyomó részét export céljára, /mti/
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SÖ0011 4 150 mtib1011

rekonstrukció a veszprémi óvárosban

1984, január 7. - Veszprém nagy idegenforgalmú óvárosában, a vár 
és környéke müemléknegyedében jó ütemben halad a rekonstrukció, 
amelynek során két utca és három tér több, mint harminc műemlék- és 
műemlék jellegű épületét újítják fel,

a város főutcájának egyik házsorát korábban lebontották - hogy 
kialakíthassák a modern centrumot - a gérjármü forgalomtól elzárt 
sétáló utca másik oldalán pedig már csaknem teljesen 
helyreállították az öreg műemlék épületeket, a házak földszintjén, 
udvaraiban üzletsort alakítottak ki; a napokban adták át a 
fogyasztóknak az uj kávézót, az arany kanna teázót és a pince
sörözőt.

m
m ■

%
m

nemrégen megkezdődött a program második szakasza: a szabadság 
és vöröshadsereg tér legértékesebb épületeinek a tatarozása is. 
eredeti dokumentumokat felhasználva állítják helyre a patinás 
épülteket, s felújítják a város egyik jelképévé vált tűztornyot is. 
a müemlék-rekostrukció később a vár teljes felújításával fejeződik

.
,

'-4

*
be.

a várban szanálták az évszázadok alatt korszerűtlenné vált 
lakásokat; kulturális és tudományos centrum Lesz itt. az egyik 
barokk palotában már helyet is kapott az akadémia központja, további 
épületekben helyezték el a levéltárat, a házasságkötő termet és az 
ifjúsági központot, /mti/ 

sze/nné/ig az hgy 
070184 1311

V
3--
ü
3#* v

\i-i■■■f 00.16

I
sb0012 4 150 mtib1012

vörösbor-program Villányban
1984. január 7. - vörösbor-programot valósítanak meg Villányban, 

ennek eredményeként az idén várhatóan mecKétszerezi 
vörösbor-exportját a villány-mecsekaljai Dorgazdasági kombinát, a 
nemes italokból minden eddiginél több kér lit a nyugat-európai 
fogyasztókhoz, mégpedig palackozottén, a fejlesztés a teljes 
vertikumot érinti, azaz a termelést, a feldolgozást, a tárolást és a 
palackozást egyaránt.
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1984.01.07.12

Sb00l4 4 150 mtib10l4

folytatják a bányászkolóniák felszámolását a borsodi 
szénmedencében

1984. január 7. - újabb lakóépületek alapozását kezdték meg 
királdon és putnokon, s ezzel folytatódik a bányászkolóniák 
felszámolása a borsodi szénmedencében, az egészségtelen, 
földszintes, nagyobbrészt a századfordulón épült egyszobás lakásokat 
korszerűsíteni nem lehet, fenntartásuk gazdaságtalan, ezért 1977-ben 
megkezdték szanálásukat, helyettük többszintes, kényelmes, 
egészséges, nagyobbrészt két szobás lakásokba költöztették a 
Lakókat, az utóbbi évek alatt valóságos lakótelepek alakultak ki az 
uj épületekből alberttelepen, sajószentpéteren és másutt, eddig 
összesen több mint 300 uj lakás készült el.

a tervek szerint az idén további 200 Lakásba költöznek be a 
bányászok, alberttelepen az idén 48 uj lakást adnak át, s ezzel az 
ottani lakótelep építése befejeződik, a királdi bányatelepen a már 
meglévő 24 mellé újabb 54 lakás épül. mindkét helyen a borsodi 
szénbányák épitőbrigádjai házilagos kivitelezésben készítik el az uj 
Lakóházakat, házgyári elemekből sajószentpéteren 80 Lakást szerelnek 
össze, uj otthonokba költöznek a bányászok kurityánban, valamint 
putnokon is. /mti/ 

kör/tné er ká hgy 
070184 119600.18

*

'
„4

1984.01.07.bel 13 -

sb0015 4 160 mtib1015

újabb zádori- szobor a túr kévéi muzeum gyűjteményében

1984. január 7. - turkeve hires szülöttjének, finta gergely - 
művésznevén zádort oszkár - nemzetközi hirü szobrászművésznek újabb 
értékes alkotásával gyarapodott a város múzeuma, műgyűjtőtől vették 
meg a 34 centiméter magas, fehérmárványból készült sérelem cimü 
szobrát, a műalkotás elkészültéről, annak kedvező korabeli 
kritikáiról a Unta testvérek párizsi és Los angeles-i levelezéséből 
tudtak a művészettörténészek, de hollétét eddig nem ismerték, s csak 
gipszmásolata szerepelt közszemlén, az összefonódó emberpárt 
ábrázoló müvet zádor/ rodin tanítványaként párizsi alkotóéveiben 
készítette, /mti/

Laz/ká/zsu hgy 
08.46 070184 0686

sb00l6 4 150 mtib10l6

jól telel az állatállomány borsodban

1984. január 7. - jól telel az állatállomány borsodban - 
állapították meg a megyei tanács mezőgazdasági osztályának 
szakemberei a most véget ért istálló-szemlék alapján, a szinte 
csapadék nélküli nyári hónapok miatt a vártnál kevesebb széna 
termett, ezért - hogy a takarmányt pótolák - legeltetnek a 
gazdaságok, az enyhe időjárás lehetővé tette, hogy még január elején 
is a kukorica-földeken legeltessék a szarvasmarhákat es a juhokat a 
hangony-vöLgyében, az arlói tó környékén és a bodrogközi részeken, 
tiszakarád, cigánd határában, ott, ahol az állatokat istállóban 
tartják, a széna mellett az őszi hónapokban feldolgozott - többek 
között silózott - melléktermékeket etetik fel. igen nagy keletié van 
a szerencsi cukorgyár répaszeleteinek, amit folyamatosan szállítanak 
el, eddig mintegy 24.000 tonnányi kerül belőle a gazdaságokba, igen 
jól bevált és segíti az állatok átteleltetését a szalmadusitássál 
előállított takarmány; a búza, vagy rozs, illetve árpaszalmát nagy 
nyomás alatt ammóniával dúsítják, és megfelelő kezelés után a réti 
szénával egyenértékű takarmányt nyernek, ezt először a selyebi tsz 
vezette be, s az eljárást négy másik tsz is alkalmazza.

borsod megyében a háztájiban tartott szarvasmarhákkal és 
juhokkal együtt több mint 400.000 állat takarmányozásáról kell 
gondoskodni, a termelőszövetkezetek a háztáji és kisegítő 
gazdaságokban tartott jószágok takarmány ellátását is séfgitik,
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mozis akció győr-sopron megyében

1984. január 7. - az év magyar filmje címmel akciót indit útjára 
az idén a győr-sopron megyei moziüzemi vállalat és a hazafias 
népfront megyei bizottsága, a kezdeményezés célja, hogy a lakosság 
mind szélesebb körével ismertesse meg a hazai filmművészet Legújabb 
alkotásait, az akcióba bekapcsolódhat valamennyi mozilátogató, aki 
az év folyamán legalább húsz magyar filmet megtekint, ők vehetnek 
részt az év végi nyilvános értékelésen, s ,,az év magyar filmje,, 
közönség dij megszavazásán, amelyre a győri rába filmszínházban 
kerül sor.

a nevezési Lapokat a megye bármelyik filmszínházában átvehetik 
az érdeklődők, a nevezések beérkezése után a moziüzemi vállalat 
gondoskodik arról,, hogy megkapják a jegyeket, továbbá rendszeresen 
tájékoztatja a nézőket az uj magyar filmek megjelenéséről és a 
bemutatók időpontjáról.

az akció lebonyolítását követően a moziüzemi vállalat a 
tapasztalatokat továbbítja a filmgyártóknak, /mti/

mzs/sza/az/zsu hgy 
070184 1005

elsősorban szénával, de a keverőüzemeikben előállított különböző 
tápokkal és abraktakarmánnyal is.

a felmérések szerint a tavaszi legelőre hajtásig a borsodi 
állatállomány takarmányozásával nem Lesz gond. /mti/

kör/tné/az/zsu hgy 
08.54 070184 1699
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egészségügyi nyilvántartás - kísérleti program Zalában

1984. január 7. - tovább bővítik az egészségügy területén 
alkalmazott számitógépes adatgyűjtést és feldolgozást Zalában, a 
kórházba utaltak, illetve ápoltak Legfontosabb kórtani jellemzőiről, 
valamint a vérellátásban és a donornyilvántartásban már folyamatos 
az adattárolás, ez év elejétől pedig - az egészségügyi minisztérium 
által jóváhagyott és támogatott kutatási program szerint - 
összegyűjtik a szűrővizsgálatok eredményeit is. az adatokat 
Zalaegerszegen, a megyei számítástechnikai intézettben dolgozzák 
fel, s csatolják a Lakosság egyéb nyilvántartott adataihoz.

a hat évre tervezett kutatási program a héten megkezdődött, az 
adatbázis Létrehozásának koncepcióját az egészségügyi és a 
számítástechnikai szakemberek közösen készítették el. elsőként a 
kötelező tüdőszürés adatai kerülnek a számítóközponthoz; az idén 120 
ezer látleletet rögzítenek, ugyanakkor 50 ezer embernél 
szélesebbkörü szűrést is végeznek, amelynek eredményeit szintén az 
adatbankban tárolják, a zala-medat nevet viselő kísérlet teljes 
programjában valamennyi zalai Lakos egészségügyi állapotát rögzítik, 
és a soron következő orvosi vizsgálatoknál már felhasználják, a 
gyors és megbízható adatszolgáltatás a megelőzés mellett a 
betegellátást is hatékonyan segíti, /mti/

tas/kné/az/zsu hgy 
08.58 070184 1344
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balett-gálaest

1984. január 7. - a táncfórum igazgatósága közli, hogy a tavaly 
november 8-án elmaradt balett-gálaestet január 9-én, hétfőn este 7 
órai kezdettel tartják meg a fővárosi operettszinházban. az operaház 
vezető táncművészeinek közreműködésével rendezendő előadásra a 
novemberi jegyek érvényesek, illetve korlátozott számban még 
kaphatók a színház pénztárában, /mti/

i/is/zsu hgy 
09.04 070184 0406
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az

és szóradi Sándor, a kisz kb 
samreth, a
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- január 7-14. között budapestéw tártja szokásodvi fS4?^^fe?‘|Syj?^=|3rfHSa%lÍbairol.SO
......... .

a utazási .iroda minden évben máshol tartja prospektus- 
bemut tóját leíjToííirósabb ügynökei és ügyfebévt?’ résiére. ebben az

nszk-beli céggel' Üzleti kapcsolatban álló utalási irodák; szakemberei 
és idegenforgalmi szakújságírók vésznek részt, a rendezvény 
hivatalos programján - szakmai üléseken, prospektus- és program- 
bemutatókon - túlmenően a résztvevőknek Lehetősége nyílik a magyar 
idegenforgalmi kínálat megismerésére is. az ibusz, mint a rendezvény 
házigazdája városnézésre, szálloda-látogatásra invitálja a 
látogatókat, akik pusztai kiránduláson is részt vesznek, /mti/

bi/zsu/sa be 
11.51 070184 0959

?

3T
t

*. ■*.***•

társadalmi küldöttség utazott a magyar-kambodzsai barátság 
gyermekváros átadására

sb0021 4 130 mtib1023

■> i

1984.01.07.17 -bel

sb0022 4 170 mtib1024 no j

saLarb- .dJsflpílárVfkíáU,^ _

illlllilililF
érdeklődők, a vasárnap estig nyitvatartó tárlaton csaknem száz 
egzotikus madár - papagáj, diszpinty, kanári - néhány diszbarornfi 
illetve aranyhörcsög is a közönség elé kerül, /mti/

tas/kné/zsu be 
10.15 070184 0568 .... 6 -

%

$ #

,i _

zsu/bc
070184 091210.10
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sb0020 4 150 mtib1020
előszállitó irányvonatok a dél-alföldön voafr'ic*

■*

egy hónapra is köthető szrzodés. /mti/

dob/az/zsu hgy
070184 114709.08

1984.01.07.— 16 —bel
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s; 2-7
mískoleról jelentettek. a Legmagasabb nappali hőmérséklet 0 és plusz 
5 fok kozott alakult, szombat hajnalra 0 mínusz 10 fok közé csökkent 
a hőmérséklet, a kora regei! óráktól kezdve a délkeleti, keleti 
megyékben egyre több helyen keletkezett köd, néhol zúzmara lerakódás 
is előfordult, a nyugati megyékben erősen felhős volt az égbolt. 11
órára általában mínusz 1 plusz 2 ' ' " .......................... * -
ködös vidékről mínusz 1 mínusz 5 
jelentettek.

a , a

3?

zóná::%a^
részén csendes, párás, sok helyen ködös volt az elmúlt 

24-36 óra időjárása, a f Lsorolt területek felé nyugat felől 
időjárási front közeledi , amelynek hatására változékonyra, 
átmenetileg csapadékosra fordul az idő. a kárpát-medencében is 
várható havazás a következő 36 óra folyamán, átmenetileg emelkedik, 
majd ismét csökken a hőmérséklet.

sokfelé havazás

7_én1ifoo^órak" ?* “ a meteorológiai intézet jelenti 1984. január

idoj árásj elentés

sb0027 4 180 mtib1029 /közönségszolgálat/

sb0026 4 170 mtib1028

galambkiállítás kecskeméten

x,„1985;Január 7e " huszonnyolc galambfajta több mint félezer

PüSlüüiip:
magasroptueket, az egy kilogrammnál is nagyobb súlyt elérő 

Lak/sa be
12.52 070184 0642

bel 19 - 1984.01.07.
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Sb0024 4 160 mtib1026
loós János kiállítása Székesfehérváron
1984. január 7. - történelmünk eseményeit megörökítő, s a hazai 

tájak szépségét érzékeltető festményekkel mutatkozott be loós János 
festőművész Székesfehérváron, a barátság házában szombaton 
megnyitott kiállításán, a Székesfehérváron élő és alkotó - korábban 
pedagógusként dolgozó - művész az utóbbi néhány évben született 
munkait állította ki. tárlatát február 4-ig tekinthetik meg az 
érdeklődők, /nrti/

dáv/sa be
070184 046911.54

sb0025 4 160 mtib1027
néptáncos találkozó győrött
1984. január 7. - győr-sopron, vas és zala megye néptáncosainak 

és az együttesek vezetőinek részvételével kétnapos találkoozó 
kezdődött szombaton győrött a megyei művelődési központ 
rendezésében, az összejövetelen tímár Sándor, az állami népi 
együttes művészeti vezetője tartott előadást a nyugat-palóc táncok 
formavilágáról, koreográfiái feldolgozásairól, az ismertetőt 
bemutatók követték, a találkozó résztvevői délután táncházon 
bizonyították a magyar néptáncokban való jártasságukat.

vasárnap tánctanulással, gyakorlással folytatódik a program, 
amelyen mintegy 150 táncos sajátítja el a nyugat-palóc táncok 
díszítőelemeit, előadásból! fortélyait, /nrti/

mzs/sa be
070184 071712.49
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sb0030 4 160 mtib1032

pedagógus-művészek kiállítása

1984. január 7 - szó bat
központban 
pedagógus­
tekintheti 
a mintegy

a
»

stő és 
meg az ők. a január

>»
erff 3

.58

sb0028 4 150 mtib1030

téglagyártás szombaton

1984. január 7. - szombaton sem szünetelt a termelőmunka a 
somogy-zala megyei tégla- és cserépipari vállalat teskándi és 
kőröshegyi téglagyárában, egész nap készítették a nyerstéglát é 
kemencékben égették a falazóanyagot, csaknem kétszázezer nyerst g á 
állítottak elő, és mintegy 180 ezer égetett téglát hordtak ki a 
kemencékből ezen a napon, a vállalatra - amely tavaly 14 millió 
tégla előállításával szárnyalta túl a termelési tervét - az idén is 
nagy feladat vár: 205 millió téglát kell gyártania, hogy segítse a 
növekvő igények kielégítését, /mti/

káp/sa be
070184 060513.09
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1984.01.07.- 21
bel

sb0029 4 130 mtib1031 

mit fizet a lottó?

a Lottónyeremények - a nyereményiLLeték Levonása után - a 
következők:

szelvénye 198 fogadónak volt, nyereményük egyenként

.690 fogadónak volt, nyereményük egyenként 339

a 2 taLáLatos szeLvények száma 302.153 darab, ezekre egyenként 
19 forintot fizetnek, /mti/

4 találatos 
46.940 forint.

3 találata 13
forint.

sa ag
070184 049215.10

1984.01.07.20bel

budapest belterületén szombaton a hőmérséklet napi középértéke 
0,9 fok volt, a százéves átlagnál 1,8 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet plusz 2 fok volt, a 
tengerszintre átszámított légnyomás 1015 mb, erősen süllyed.

várható időjárás vasárnap estig:

eleinte sokfelé csökken a felhőzet, majd éjszaka nyugat felől 
rős felhősödés, illetve havazás kezdődik, holnap délután nyugaton 
már valószínűleg felszakad a felhőzet, északkeleten lesznek egész 
nap ködös vidékek, vasárnap többfelé megfélénkül, néhol megerősödik 
a déli szél. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában mínusz 
2 mínusz 7 fok között Lesz, de északkeleten mínusz 10 fok korul 
valószínű, a Legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 0 fok korul 
várható.

várható időjárás budapesten vasárnap reggelig:

eleinte változóan felhős idő Lesz. éjszaka Lassan beborult az ég 
és a havazás is elkezdődhet, néha kissé megélénkül a délies szél. a 
hőmérséklet késő este mínusz 2, hajnalban mínusz 5 fok körül alakul.

a duna vízállása budapestnél 177 cm, hőmérséklete 3.5 fok. /mti/

zsu be
070184 244313.02
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sb0033 4 180 mtib1036 

időjárásjeléntés

1984. január 7. - a meteorológiai intézet jelenti szombaton

#3

este:

borús Lesz az idő

előrejelzés az ország területére vasárnap estig:
■v: ‘

BŰeleinte borult idő lesz, keleten havazás is várható, a 
dunántulon kisebb esők Lehetnek, sokfelé megélénkül, néhol 
megerősödik a szél. a hőmérséklet csúcsértéke 0 fok körül lesz. 

/rnti/ er
070184 043717.17

mm

I (i
sb0034 4 150 mtib1037

korcsolyázók, strandolók szombatja v i. r
3:

1984. január 7. - szombaton a tavaszias napsütés sokakat vonzott 
a szabadba a fővárosban, többezren keresték fel a budai hegyeket, 
ahol a szerencsésebb kirándulók, ha havat nem is, de hóvirágot, 
ibolyát találhattak, a téli sportok kedvelői közül csupán a 
korcsolyázók hódolhattak szenvedélyüknek: a városligeti műjégpályán 

telt ház,, volt, több mint háromezren váltottak jegyet, 
szomszédságában, a Széchenyi fürdőben nyárt idéző csúcsforgalom 
volt, a -déli órákban nemcsak a medencék teltek meg, hanem a parton 
is sütkéreztek az edzettebb vendégek, mások az állatkerti sétát 
választották programként, kora délutánig 7000-en fordultak itt meg, 
a vidámparkban pedig csaknem 10 ezren szórakoztak, /mti/ kg er ag 
17.51 A 070184 0755
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1984.01.07.- 22 -bel

sb0031 4 150 mtib1033

az uj év első munkaszombatja Záhonyban
1984. január 7. - nagyüzem volt az uj esztendő első szombatján a 

máv záhonyi üzemigazgatóságának átrakódéiban, bár a szovjetunióból 
- a napokban zajló ünnepek miatt - némileg kevesebb szállítmány 
érkezik hazánkba, az óév utolsó napjaiban felhalmozódott áru is 
bőven ad feladatot az átrakodók kollektívájának, igy például 
jelentős mennyiségű műtrágyát raktak át a magyar szabványú kocsikba, 
a szombaton beérkezett 35 ezer tonnányi áru között voltak Lada 
személygépkocsik, amelyek tranzitszállítmányként indultak tovább 
jugoszláviai és ausztriai rendeltetési helyünkre.

a szovjetunióba főleg magyar konzervek indultak, és a műszakok 
végeztéig mintegy 10 ezer tonna magyar termék hagyta el hazánk 
keleti kapuját, a záhonyi vasutasok szombaton 45 vasúti szerelvényre 
való árut raktak át, állítottak rendbe és indítottak útnak magyar 
vasúti csomópontok irányába, /mti/ kai er ag 
16.04 070184 0931

sb0032 1 150 mtib1035

szerkesztőségek figyelmébe!

mai bs0002 mtib1001 sz. /újabb településeket 
1. bek. 2. sorában a név helyesen:

országos kőolaj- és gázipari tröszt

/ hírünk

/mti/ er ag
070184 024317.07
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sb0035 4 180 mtib1039

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke 

1984. január 7.

sb0001 újabb településeket kapcsolnak be a földgáz-hálózatba /1./ 
sb0002 újabb településeket kapcsolnak be a földgáz-hálózatba /2./ 
sb0003 állattenyésztés - 1984 /1. rész/ 
sb0004 állattenyésztés - 1984 /2. rész/ 
sb0005 közművelődési munka újpesten
sb0006 hét magyar vállalat műszerei az uj-delhi-i szakkiállításon
sb0007 operett-gála a nemzeti színház javára
sbOOOS a rmot a szolgáltatások javításáért
sb0009 filmek a vöröskeresztről
sbOOIO telefondoktor
sb0011 rekonstrukció a veszprémi óvárosban 
sb0012 vörösbor-program Villányban 
sb0013 vendégvadászok
sb00l4 folytatják a bányászkolóniák felszámolását
sb0015 újabb zádori szobor turkevén
sbOOIő jól telel az állatállomány borsodban
sb0017 egészségügyi nyilvántartás - kísérleti program Zalában 
sb0018 mozis akció győr-sopron megyében 
sb0019 balett-gálaest
sb0020 előszállitó irányvonatok a dél-alföldön
sb0021 társadalmi küldöttség utazott Kambodzsába
sb0022 galamb- és diszmadár-kiállitás
sb0023 prospektus-bemutató budapesten
sb0024 loós jános kiállítása Székesfehérváron
sb0025 néptáncos találkozó győrött
sb0026 galambkiállítás Kecskeméten
sb0027 időjárásjelentés
sb0028 téglagyártás szombaton
sb0029 mit fizet a lottó?
sb0030 pedagógus művészek kiállítása
sb0031 az uj év első munkaszombatja Záhonyban
sb0032 szerkesztőségek figyelmébe!
sb0033 időjárásjelentés
sb0034 korcsolyázók, strandolók szombatja 
sb0035 tartalomjegyzék

készült az mti belföldi főszerkesztőségében 
főszerkesztő: kovács györgy 
szerkesztették: baczony László

andai györgy

- vége-/mti/ er 
070184 166819.58

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

vasárnapbelbudapest, 1984. január 08.

sb0001 4 160 mtib1001

vendégszereplésre utazott az áhz

1984. január 8. - a magyar állami hangversenyzenekar - ferencsik 
jános és Lukács érvin vezetésével - vasárnap háromhetes 
hangversenykörutra utazott, a zenekar az nszk, hollandiá, Luxemburg 
és svájc több városában 20 alkalommal lép a közönség elé. műsorában 
haydn, mozart, beethoven, brahms, liszt, berlioz, csajkovszkij, 
richard strauss és bartók müvei szerepelnek, az állami 
hangversenyzenekarral szólistaként vendégszerepei Lantos István 
zongoraművész, /mti/

t cs/ag/zsu be
080184 052511.13
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